

# Выпускник СФУ Сергей Шойгу стал почётным гражданином края

13 ноября 2014 года на сессии Законодательного Собрания Красноярского края министру обороны РФ, президенту Ассоциации выпускников СФУ Сергею Шойгу присвоено звание «Почётный гражданин Красноярского края».

Основанием для этого стало ходатайство коллектива СФУ.

Председатель краевого парламента, президент СФУ **Александр Усс** отметил высокий профессионализм **Сергея Кужугетовича**, его личные заслуги и вклад в поднятие престижа не только края, но и Сибири в целом.



*«За личные выдающиеся заслуги в развитии системы учреждений по делам ГО и ЧС, ликвидации последствий стихийных бедствий и деятельности, способствующей повышению авторитета Красноярского края, депутаты поддержали решение о присвоении почётного звания», — подчеркнул Александр Усс.*

Отметим, присвоение этого звания является высшей наградой Красноярского края.

[Пресс-служба СФУ](#), 14 ноября 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14609>